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 תש"ף 'אמועד  – להנדסהאלגברה לינארית  83-110

 ארז שיינרדר' שפרה רייף, דר'  :מרצים

 שעות. 3אורך המבחן: 

 חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.

 . , יש לנמק ולהוכיח היטב כל טענההשאלות 5 כלהוראות: יש לענות על 

 יש לכתוב את התשובה לכל שאלה על טופס המבחן, מיד לאחר השאלה.  

 (.111יעוגל ל 111נק' )כל ציון מעל  111סה"כ הניקוד המקסימלי נק'  22כל שאלה שווה  

 

,תהיינה מטריצות ריבועיות  .1 n nA B . את הטענות הבאות: הוכיחו או הפריכו 

אם  .א   C A R A  אזיA .הפיכה 

 אם  .ב   C A R A  אזי   C A R A. 

 .ג   N AB N A. 
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 :1המשך שאלה 
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nתהי מטריצה ריבועית  .2 nA . 

 .2Aערך עצמי של  2אזי  Aהוא ערך עצמי של  שאם  הוכיחו .א

2הוכיחו שאם  .ב 0A   אזי אפס הוא ערך עצמי שלA.והוא הערך העצמי היחיד , 

2הוכיחו שאם  .ג 0A  כן וA 0אזי  לכסינהA . 
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 :2המשך שאלה 
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  דף נוסף לשאלה מספר ____
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יהי תת מרחב וקטורי  .3  4(1,2,1,0), (0,1, 2,1), ( 2,4,0,2), ( 2,3,2,1)W span    . 

 .dimWוחשבו את  Wמצאו בסיס ל .א

 .Wמצאו בסיס אורתונורמלי ל .ב

)האם  .ג 3,1,1,0) W ? 
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 :3המשך שאלה 
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 דף נוסף לשאלה מספר ____
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 תהי המטריצה .4
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2)לכל  1j n i   0מתקיים שija ). 

)detחשבו את הדטרמיננטה  .א )A. 

2nנניח  .ב  .1מטריצות אלמנטריות )מטריצות פעולה(  מצאו 2, ,..., kE E E  2כך ש 1kE E E A I .  
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 :4המשך שאלה מספר 
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 דף נוסף לשאלה מספר ____
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2nהי י .5  תהי מטריצה ריבועית וn nA   כך ש  1rank A   ותהי: n nT   ההעתקה הלינארית

Tvהמוגדרת ע"י  Av. 

dimמצאו את  .א ImT  ואתdimkerT. 

 ומצאו את הריבוי הגאומטרי שלו. Aהינו ערך עצמי של  0הוכיחו ש .ב

Imאם ורק אם לכסינה אינה Aהוכיחו ש .ג kerT T. 
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 :5המשך שאלה מספר 
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 דף נוסף לשאלה מספר ____

  



15 
 

 דף נוסף לשאלה מספר ____


